

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**PROCES – VERBAL**

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al  
Municipiului Botoșani din data de 29 mai 2024**

Prin dispoziția nr. 473 din 23.05.2024, completată prin dispoziția nr. 481 din 27 mai 2024, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 29 mai 2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.

Dispozițiile nr. 473 din 23.05.2024 și 481 din 27 mai 2024 sunt anexate la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe *site*-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 25.04.2024 și 08.05.2024
2. Prezentarea raportului cu privire la modalitatea de utilizare a sumelor primite în anul 2023 din cota de 2% din impozitul pe venit, de instituțiile publice de spectacole din subordinea Consiliului Local al municipiului Botoșani
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, bugetului creditelor interne, bugetului fondurilor externe nerambursabile și a situațiilor financiare la data de 31.12.2023
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoșani și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 30 mai 2024
5. Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Urban Serv S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit a societății cu păstrarea aceluiași garanții constituite anterior prin contractul nr. 927/14.07.2017
6. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Gheorghe” Botoșani a unui număr de 15 săli de clase
7. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune cu privire la imobilul situat în Municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie, nr. 79
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării transmiterii unor imobile - teren și construcție din domeniul public al Statului și din administrarea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate în domeniul public al U.A.T. Municipiul Botoșani și administrarea Consiliului local al Municipiului Botoșani
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL – mai 2024

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către chiriași a unor locuințe (apartamente construite din fondurile statului) proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. Botoșani - mai 2024

11. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani – mai 2024

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE GRĂDINA DE VARĂ TEATRUL MIHAI EMINESCU BOTOȘANI ȘI REABILITARE SCUAR”.

Completarea ordinii de zi este următoarea:

C1. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietate privată a Municipiului Botoșani situat în Botoșani, Al. Constantin Iordăchescu f.n.

C2. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietate privată a Municipiului Botoșani situat în Botoșani str. Dimitrie Pompeiu f.n.

C3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al Municipiului Botoșani în domeniul public al Municipiului Botoșani a unor terenuri – mai 2024

C4. Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr. 100 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2010 privind aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al Municipiului Botoșani

C5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unor activități de interes public local de către Direcția pentru Sport și Agrement Botoșani cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului.

La lucrările ședinței participă 22 consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Andrei Amos, Maricel Corneliu Maxim, Petru Taielup, Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma. Domnii consilieri Andrei Amos, Maricel Corneliu Maxim, Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma votează verbal.

**Domnul președinte de ședință Maricel Corneliu Maxim** – voi solicita mai întâi acordarea avizelor comisiilor. Comisia 1? Ați obținut avizele?

**Doamna consilier Dana Bețenchi** – au fost emise avizele la comisia nr. 1.

**Domnul președinte de ședință Maricel Corneliu Maxim** – comisia nr. 2?

**Domnul consilier Marian Murariu** – au fost emise avizele.

**Domnul președinte de ședință Maricel Corneliu Maxim** – comisia nr. 3?

**Domnul consilier Andrei Amos** – au fost emise avizele.

**Domnul președinte de ședință Maricel Corneliu Maxim** – comisia nr. 4?

**Doamna consilier Dana Bețenchi** – au fost emise avizele.

**Domnul președinte de ședință Maricel Corneliu Maxim** – și comisia nr. 5?

**Domnul consilier Marius Buliga** – au fost emise avizele la comisia nr. 5.

Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună cu completarea aferentă, acesta a fost aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Procesele verbale de la **punctul 1** al ordinii de zi au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 2** de pe ordinea de zi – *Prezentarea raportului cu privire la modalitatea de utilizare a sumelor primite în anul 2023 din cota de 2% din impozitul pe venit, de instituțiile publice de spectacole din subordinea Consiliului Local al municipiului Botoșani* – a fost adus în atenția consilierilor locali.

**Punctul 3** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, bugetului creditelor interne, bugetului fondurilor externe nerambursabile și a situațiilor financiare la data de 31.12.2023* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este respins cu 11 voturi pentru, 5 voturi împotriva (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Paul Octav și Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marcel Gheorghică, Marian Murariu și Maricel Corneliu Maxim).

**Punctul 4** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului fondurilor externe nerambursabile pe anul 2024 – 08.05.2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marcel Gheorghică, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 5** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în ședința Adunării Generale a Acționarilor de la Urban Serv S.A. Botoșani privind prelungirea liniei de credit a societății cu păstrarea aceluiași garanții constituite anterior prin contractul nr. 927/14.07.2017* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5.

**Domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă** – domnule președinte, eu nu voi vota, o să vă rog să încheideți votul fără mine.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă.

**Punctul 6** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Gheorghe” Botoșani a unui număr de 15 săli de clase* –

este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 7** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preemțiune cu privire la imobilul situat în Municipiul Botoșani, str. 1 Decembrie, nr. 79* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru, 1 vot împotrivă (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) și 2 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – doamna Ada Alexandrina Macovei a votat verbal.

**Punctul 8** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării transmiterii unor imobile-teren și construcție din domeniul public al Statului și din administrarea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate în domeniul public al U.A.T. Municipiul Botoșani și administrarea Consiliului local al Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

**Punctul 9** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL – mai 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu) – doamna Raluca Ștefania Curelariu votează verbal.

**Punctul 10** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către chiriași a unor locuințe (apartamente construite din fondurile statului) proprietate a Municipiului Botoșani și administrate de S.C. Locativa S.A. Botoșani - mai 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu).

**Punctul 11** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani – mai 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 12** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE GRĂDINA DE VARĂ TEATRUL MIHAI EMINESCU BOTOȘANI ȘI REABILITARE SCUAR”* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 1** de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani situat în Botoșani, Al. Constantin Iordăchescu f.n.* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu votează domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu.

**Punctul 2** de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani situat în Botoșani str. Dimitrie Pompeiu f.n.* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 3** de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al Municipiului Botoșani în domeniul public al Municipiului Botoșani a unor terenuri – mai 2024* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

**Punctul 4** de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr. 100 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2010 privind aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al Municipiului Botoșani* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Marcel Gheorghită și Marian Murariu).

**Punctul 5** de pe completarea ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unor activități de interes public local de către Direcția pentru Sport și Agrement Botoșani cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului* – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Maricel Corneliu Maxim – declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Consilier,**  
**Maricel Corneliu Maxim**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Oana Gina Chițanu**

Consilier principal,  
Alina Ecaterina Manolache